
ανακοίνωση Συλλόγου Υπαλλήλων Βιβλίου
Χάρτου Αττικής για την απεργία της

Κυριακής 3 Μάη στο εμπόριο | κάλεσμα σε
Πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση-πορεία:
Παρ.1/5, 11πμ, Πολυτεχνείο (Πατησίων)

Όσο συνεχίζεται η αθλιότητα της λειτουργίας των καταστημάτων την Κυριακή, τόσο θα
συνεχίζουμε τις αγωνιστικές διαμαρτυρίες και τις απεργίες

Κυριακή 3 Μάη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

Συνάδελφε, συναδέλφισσα,

Για μια ακόμη Κυριακή, στις 3 Μάη τα μαγαζιά θα είναι ανοιχτά. Αυτή τη φορά λόγω των εαρινών
εκπτώσεων.

Η κυβέρνηση ακόμη «διαβουλεύεται με τους κοινωνικούς εταίρους», ώστε να καταλήξει στις αποφάσεις
της και να προχωρήσει σε νομοθέτηση σχετικά με το επίμαχο αυτό ζήτημα. Οι εργοδοτικές οργανώσεις
από την πλευρά τους πιέζουν, ώστε να παραμείνει το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας για 7 ή 8 Κυριακές το
χρόνο. Άλλωστε οι εργοδότες πιέζουν για να διασφαλίσουν τα συμφέροντά τους σε όλα τα ζητήματα:
κατώτατος μισθός, συλλογικές συμβάσεις, ασφαλιστικές εισφορές, ευέλικτη εργασία κοκ. Εμείς οι
εργαζόμενοι, όποτε ακούμε για «διαβούλευση των κοινωνικών εταίρων», γνωρίζουμε καλά ότι κάτι
άσχημο ετοιμάζεται σε βάρος των δικαιωμάτων μας.

Ο αρμόδιος υπουργός Σταθάκης προχωρά σε ασαφείς και αντιφατικές δηλώσεις, ενώ η λειτουργία των
καταστημάτων την Κυριακή συνεχίζεται (βλέπε Κυριακή των Βαΐων). Ως κυβερνητικές προθέσεις
ακούγονται διάφορα σενάρια για 3+2 Κυριακές, για 3+4 κ.α. Αυτό που φαίνεται είναι ότι η κυβέρνηση δεν
προτίθεται να επαναφέρει το πρότερο καθεστώς για λειτουργία μία μόνο Κυριακή (μία Κυριακή μέσα στον
Δεκέμβρη). Παράλληλα απ’ ό,τι φαίνεται θα γίνει νέα οριοθέτηση των τουριστικών ζωνών, ώστε να
ικανοποιηθούν οι εργοδοτικές ορέξεις για γενίκευση του σχετικού πλαισίου και για γεωγραφική επέκτασή
τους.

Οι κυβερνητικές προθέσεις είναι μακριά από τις διαθέσεις των εργαζομένων στο Εμπόριο, είναι μακριά
από τις θέσεις του εργατικού, συνδικαλιστικού κινήματος. Είναι μακριά ακόμη και από τις δεσμεύσεις της
ίδιας της κυβέρνησης, όπως αυτές εκφράστηκαν προεκλογικά και κατά τις προγραμματικές δηλώσεις στη
Βουλή.

Οι εργαζόμενοι στο Εμπόριο δηλώνουμε και απαιτούμε:

– η Κυριακή είναι ημέρα αργίας και ξεκούρασης, δεν είναι ούτε για δουλειά ούτε για ψώνια.
– νομοθετική κατοχύρωση εδώ και τώρα της Κυριακάτικής αργίας.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
μαζί με τα υπόλοιπα πρωτοβάθμια σωματεία, μαζί με τους εργαζόμενους από το χώρο του Εμπορίου, μαζί
με το Συντονιστικό Δράσης ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας και τα «απελευθερωμένα»
ωράρια.
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ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΛΑΣΤΙΧΟ. Δεν κάνουμε βήμα πίσω από τα δικαιώματά μας. Η
Κυριακάτικη αργία με αγώνες κατακτήθηκε, με αγώνες θα περιφρουρηθεί και θα κατοχυρωθεί.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ όλα όσα μας έκλεψαν, απαιτούμε όλα όσα μας ανήκουν: συλλογικές συμβάσεις εργασίας,
σταθερή και πλήρη δουλειά, προστασία των ανέργων, ασφαλιστική προστασία, νοσοκομειακή και
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, σεβασμό των δικαιωμάτων μας στους χώρους δουλειάς.

Συσπείρωση στο Σύλλογο.

Συλλογικότητα – Αλληλεγγύη – Οργάνωση στους χώρους δουλειάς.

Συμμετέχουμε στην Πρωτομαγιάτικη Απεργιακή συγκέντρωση-πορεία την Παρασκευή 1/5, στις
11.00 πμ στην Πατησίων (μπροστά από το Πολυτεχνείο)

Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου Αττικής
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